TEAEZTEZ ZTON H?>
AZKHZEIX [T

Aoknon 1. (a) Exer 0 S avalholmToug voympoug TETEPACUEVNG SLALOTAUONS;
(B) AelEte 0L 0 S €)EL KAELOTOUG OVOAAOLOTOUS VTTOYMPOVG TTOV EXOVV KOL OITELPT] SLOGTOOT KOL OITELP
oUVOLOOTOOT).

Aoknon 2. Av By, ... E,, ... ewou un undevikot KAeL0ToL S-availolwTol vroywpol Tov H?2, del€te ot
yia kafe n € N1 toun E1 N -+ n E, ewvor un undevik).

ZUVETMG 1 TOUN dVO Y1) TETPLUEVWV KAELOTOV S-AVOALOLOTOV VTOYMPMV OEV ELVOL TTOTE TETPLUEVY).
Awote gva apaderylia 6To omoto 1 toun (o £i = {0} kabwg kou evo mapaderyio 6To 0moLo 1 toun

mieN E; # {0}

Aoxnon 3. Eoto w € D kat ¢y, (e?) = 1 — we™ ™,

AeiEte ot 0 teheotng Ty, := P My, |2 ELVOL AVTLOTPEYPLIOG,

Aoknon 4. Eotw ¢ € L”.

(o) AertEte ot 0 Teheomg Ty := P M| 5, €LVOL LOOUETPLO. AV-V 1) @ ELVOL ECOTEPLKT OUVOPTIOM).

(B) AerEte otL 0 Ty eLrvou unitary (= LOOUETPLOL KOLL ETTL) V-V 1] ¢ ELVOL (0.7T.) 0TOOEPT).

() Av ¢ € H®, deiEte onun {1, ¢, ¢2, ... } ewvan opbokavovikn paon tov H2 av-v ¢(z) = Az omov A € T
otafepo.

Aoknon 5. Ztov yopo L2([0,1]) Bewpodue Tov teheot) M pe (M f)(t) = tf(t) (f € C([0,1])). AeiEre
ot 0 M dev éyeL totuég (Bupifovue OTL elval avtoouluyng).

Aoknon 6. Eoto {e, : n € Z} wa opBokavovikn Baon evog ympov Hilbert H.
Av evag ppayuevog teheotng A € B(H) €xeL avm TPLYOVLKO TLVOKA MG TTPOG AUTNV THY 0pOOKAVOVLKN

Baon (dnh. av (Aey, e,y = 0 otav m > n), delEte ot ov aptbuol (Ae,,, €, ) ELVaL LOLOTIUES TOV TEAEDTN
A.

Aoknon 7. Av evag gpayuevog teheomg X : £2(Zy) — (%(Z.y) oavomotel ™V 110t Ta, Kade S-
avoALOLWTOG KAELOTOG VoY mpog Tov £2(Z. ) va ewvon X -avolholwtog, Tote SX = X S.

[YrodelEn: EEetaote toug ouluyelg teheoTec.]

2nu. Oa dstEovue apyoTEOQ OTL LGYVEL KOL TO QVTLGTOOPO.



